



Ярмарка, экскурсии, мастер-классы и ретро-показ

Проект «Суконкарт» успешно прошел на старейшем предприятии Арамили

В День России на суконной фабрике в Арамили состоялся фестиваль, программа проведения которого была весьма насыщенной.

Традиционно в ткацком цехе мероприятие началось с экскурсии, а также мастер-классов наших арамильских мастеров и рукодельниц центра «Юнта». Параллельно работала ярмарка, где можно было приобрести удивительно красивые изделия, которые сделали местные умельцы в самых разнообразных техниках.

Благодаря ВПК «Ястреб» и военно-патриотического клуба «Уральский» гости фестиваля могли ознакомиться с выставкой экспонатов военных лет.

В официальном открытии фестиваля участие приняли творческие коллективы ДК города Арамиль.

Главной «изюминкой» фестиваля стал ретро-показ от дизайнера Екатерины Куклиной, в рамках которого были представлены уникальные образы 40-х годов XX века. Все они были настолько элегантно поданы и продуманы до мелочей – в части аксессуаров, что зрители со всей головой окунулись в «те самые сороковые».

В качестве моделей выступили обычные жительницы Арамили и

даже заместитель Главы АГО по финансовым вопросам! Марина Юрьевна Шубаева, будучи в столь элегантном образе, поздравила гостей и участников мероприятия с Днем России. Показ вызвал море оваций у зрителей, поразив своей красотой и изяществом. А самая главная модель клуба «Камея» Ирина Олеговна Макаровская специально ради этого показа приехала к нам из города Озерск.

– Отдельную благодарность хочется выразить нашим большим помощникам: Екатерине Тяговцевой, которая предоставила музыкальную аппаратуру и озвучивала все мероприятия, а также выступила режиссером нашего показа, обучив моделей правильной походке и другим хитростям, – отметили в Музее города Арамиль, который выступил организатором фестиваля. – Большое спасибо «Русской общине Арамили» за поддержание порядка, а также всем, кто принял участие в фестивале!

Следующее большое мероприятие на старинной суконной фабрике в Арамили состоится 20 сентября: фестиваль «НИТИхНИТИ» выиграл Грант Президентского фонда культурных инициатив. Мероприятие будет посвящено 350-летию города и 125-летию здания «суконки».

**Информация:
МБУК «Музей города Арамиль»**



С праздником, Родина моя!

В летнем школьном лагере на Рабочем поселке отметили День России

Ежегодно 12 июня наша страна празднует важный государственный праздник – День России. Этот день является символом национального единения, свободы, мира и добра согласия. Этот

праздник – отличный повод показать детям нашу любовь и уважение к огромной и самой красивой в мире многонациональной стране. В летнем оздоровительном лагере «Бригантина» на территории школы №4 города Арамиль прошел фестиваль народов. На нем дети познакомились с малочисленны-

ми народами, проживающими на территории РФ.

Библиотека Дворца культуры не осталась в стороне и приняла в нем участие. В перерывах между выступлениями для ребят была подготовлена викторина с заданиями и вопросами о нашей Родине, в которой мог поучаство-

вать каждый желающий из 11 отрядов. Такие мероприятия становятся важной традицией, позволяя нам лучше понимать и ценить свою историю и культуру, а также объединять людей вокруг общих ценностей.

**Информация и
фото: Наталья
Попова**